

三江购物女董事 公司地下车库遭抢劫

所幸保安及时发现,受害人被成功解救



一名中年男子在地下车库持刀威胁宁波三江购物俱乐部有限公司的女董事。昨天上午8点半左右,在海曙区中山西路与孝闻街交叉路口的中西大厦地下车库发生了一起持刀伤害案件。所幸大楼物业保安发现及时并解救得当,48岁的受害人严女士仅手上被划伤了几条口子。

记者 陈爱红



案发地三江购物俱乐部公司总部所在地中西大厦。(小图为地下停车场停放着受害人驾驶的黑色轿车) 记者 刘波 摄

早高峰大楼地下车库发生劫案

据知情人士透露,严女士是三江购物俱乐部股份有限公司的高管。网上百度严女士的信息,资料显示她是三江购物俱乐部股份有限公司的董事会成员之一。

三江购物俱乐部股份有限公司总部就在中西大厦内,该楼地下车库平时仅对大楼内三家单位开放,三江购物总部是其中之一。

车库保安师傅说,车库每天早上7点多开放,车位都是公司的固定车位,晚上5点半关闭,进出口的卷帘门一关,车辆就无法进出。

昨天早上8点多,正是上班早高峰。

大楼物业宁波美房物业公司的陈先生在地下车库巡逻,他发现在三江购物一个专用车位停放的轿车旁有动静。

他正准备走近,一名男子挥舞着手中的刀子向他叫嚷:“别过来!”这名男子穿着带帽子的上衣,还戴着深色口罩,正拖曳着一名女子,试图将女子拉进汽车。

陈先生马上退出车库报警,并在车库外大声呼叫:“车库内有持刀的蒙面人。”

众人合力说服嫌犯放下了刀

周围群众和物业公司员工听到呼叫后赶往地下车库。物业公司总经理助理蒋红波说,她赶到现场时,看到一名女子站在通道里大叫:“杀人了!救命啊!”

正在她感到困惑的时候,她发现附近的一辆黑色轿车里还有人:“前面驾驶员位置有一个男子,他扭身向后方,手上拿着一把刀,逼着副驾驶座后面座位上的一名女子。”

一名三江购物的男员工上前拉开了驾驶室的门,从后面抱住了侧身的持刀男子,他捏住了男子拿刀的手想夺下

刀,男子动弹不得但是把刀捏得很紧。

受过应急训练的蒋红波知道,这种情况下不能激怒持刀男子。她拉开了后车门去,把手放到了男子的额头劝说:“我知道你这样做肯定有原因的,有什么事情我们好好说,肯定可以解决的……”

“起初,男子的手臂很硬,慢慢他的手臂就松了下来,抱住他的人夺下了刀。刀被夺下后,后排座位上的女子也在同事的帮助下走出了车厢,她的手上有血。”蒋红波说。

嫌犯打电话劝老婆“照顾好自己”

女子被解救后,嫌疑男子颓然地坐在驾驶员位上。蒋红波在车外看到他掏出手机打电话,好像是给他的老婆打电话,“他说他已经决定这样做了,让她不要哭,照顾好自己。”

打完电话后,他准备开车前进了,蒋红波又拉开了车门,劝住了他。

110民警随后赶到,将嫌疑男子带走。

据蒋红波透露,犯罪嫌疑人三四十岁,戴着帽子和口罩,手上还戴着一双黑色的手套。而她对受害人并不熟悉,只是在受害人被抬上担架的时候瞥了一眼,她感觉受害女士长得比较清秀,看上去40岁左右,感觉她的衣着也比较普通,并不是那种很华丽的类型,她开的那辆车子是单位的车。

昨天下午,记者来到事发地,车库只有一个进出口供车辆出入,另有几个楼梯口供人员从车库上楼。三江购物俱乐部向记者证实了受害人是他们公司的员工,没有透露关于受害人的更多信息。

记者从医院方面获悉,受害人双手被划伤了几条口子,在医院进行了伤口包扎后就离开了。

目前,嫌疑人已被海曙警方控制,警方以案件还在调查中为由拒绝透露任何情况。

慈溪373人进“失信黑名单”

被限制乘飞机、住星级宾馆、子女就读私立学校等

昨天,慈溪法院公布了一批失信被执行人名单14例,截至目前慈溪共有373人失信被执行人,上了全国联网的“失信黑名单”,在全国范围内被限制坐飞机、乘火车软卧、住星级宾馆等高消费行为。

近日,一名黄姓被执行人到法院主动履行了仅2万元的款项。而让他来履行的原因是在购买机票时,被告知他不能购买机票。

慈溪法院执行局局长陈银建说,今年8月中旬,慈溪法院执行局把部分“老赖”拉进全国失信被执行人名单中,又将部分旧案重新纳入征信系统。

根据最高法的规定,有6种情形之一的,人民法院应当将其纳入失信被执行人名单,市民可通过最高法网站查询。“第一,以伪造证据、暴力、威胁等方法妨碍、抗拒执行的;第二,以虚假诉讼、虚假仲裁或者以隐匿、转移财产等方法规避执行的;第三,违反财产报告制度的;第四,违反限制高消费令的;第五,被执行人无正当理由拒不履行执行和解协议的;第六其他有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务的。”

“一旦被拉入失信名单的自然人,将被限制高消费。”陈银建说,不得选择飞机、列车软卧、轮船二等以上舱位,不得在星级以上宾馆、酒店、夜总会、高尔夫球场等场所进行高消费,不得旅游、度假,甚至子女就读高收费私立学校也被限制。

通讯员 王颖 施淑芳 记者 胡珊

路边停车千万要当心,不然要闹出人命的

余姚一老人骑电动车 撞上违停货车不幸身亡

车辆违停会导致怎样的后果?余姚一名货车司机因为车辆违停,导致一老人骑电动车不慎撞倒身亡。近日货车司机刘某被死者家属告上法院,判处赔偿死者家属各项损失21万余元。

今年3月一天晚上9点多,路上行人稀稀疏疏,来往车辆也很少。63岁的陈某骑着电动车经过余姚某条非混合通行道路。

因天色较暗,他没有注意到道路前方停着一辆重型厢式货车,一头撞上,人从电动车上飞了出去。后陈某被路人送往医院,却因伤势过重送医途中死亡。

事故发生后,交警部门作出了事故认定:货车司机刘某违法在道路上任意停车,妨碍了其他车辆正常通行。根据陈某和刘某的行为与事故发生因果关系、过错大小,陈某应承担本次事故的主要责任,刘某承担次要责任。

死者家属向余姚法院起诉认为,刘某在道路上随意停车,而且没有放置任何警示标牌,导致陈某没有注意,最终撞上货车死亡。刘某应承担事故全部责任。

法院审理后认定,陈某和刘某在本次事故中都有过错,结合本案情况,酌定刘某承担35%的事故责任,陈某承担65%的事故责任。因为事故货车投了第三者责任险和商业险,最终法院判决由保险公司赔偿21万元。

记者 胡珊 通讯员 陈文铮

酒后请代驾做开路“探子”

人家请代驾司机是帮自己开车的,可北仑有一个女车主酒后叫代驾司机,竟是给她在前方开道做“探子”,自己开车跟随其后,不想还是没能躲过交警的盘查。而这竟是她一个月内第二次酒驾被查。

9月14日晚上8点20分左右,北仑交警大队新碶中队民警设卡查酒驾时,发现一辆黑色奇瑞轿车沿黄山路自东向西驶来,却在离卡点前方30多米处突然停住,接着跟在后面的一辆白色奥迪车也停了下来。

“这两辆车的司机有酒驾嫌疑!”执勤民警和协警立即飞奔上前,控制住两名司机。

开奇瑞轿车的是一名小伙子,经检查一切正常。后方开奥迪的是一名中年妇女。民警请她下车时立即就闻到了一股酒味。经呼吸检测,酒精含量为30mg/100ml,已构成酒后驾车。

经查,女司机姓赵,河南人,43岁,事发前在一家酒店吃晚饭时喝了一瓶啤酒。

小伙子说,他是赵某请的“代驾司机”,赵某只让他在前面开道探路,发现有警察就立即通知她。

民警询问赵某为何这样做时,她一直不肯说,只说离家一点点路。

不过,民警调查发现,赵某的奥迪车是今年6月底才注册登记的新车,她可能是不放心让代驾司机开。

更让民警吃惊的是,赵某的驾照在8月28日就已经被交警暂扣,原因就是酒驾!

根据相关法律规定,第二次饮酒驾车要处以1000~2000元罚款,10日以下行政拘留并处吊销机动车驾驶证;驾驶证暂扣期间驾驶机动车要处以200~2000元罚款并处15日以下行政拘留。 记者 张怡富 通讯员 章红勇 王明霞

两个女孩家门口逗狗离奇失踪

小女孩声称迷路后害怕,在垃圾桶里蹲了3个多小时

前天晚上9点多,鄞州塘溪东山蒋潭村路边的垃圾桶里,隐约传来微弱的哭声。村民跑过去一看,里面竟蹲着两个小女孩。她们正是两个离奇失踪了半天的两岁小女孩。

两个女孩今年都8岁,读小学二年级,自幼跟父母从湖南老家来宁波。因为是老乡,又住在同一幢出租屋里,她们经常在一起玩耍。

事发当天下午,她们在家门口追着一条流浪狗玩。当时两人的父母都在家,各忙各的事。

到了下午4点左右,两个小姑娘不见了。当时双方父母都没太在意,以为孩子跟着小狗跑去外面玩了,晚饭后自然会回来。可是一直等到晚上5点多,还是不见两个孩子的踪影。

这下,两家的大人都着急了,在村子里找了一圈都没找到人,赶紧报警。

两个孩子难不成是被人拐走了?民警赶紧查看了附近的路面监控,发现并没有迹象显示两个孩子离开东山村区域。

可民警带着孩子的父母,几乎找遍了孩子可能去的地方,包括同学家里,都没有人知道孩子的下落。

直到晚上9点多,两个孩子还是查无音讯。

离东山村不足400米远的地方,路边放着几个垃圾桶。不久,有村民路过时隐约听到垃圾桶里传来断断续续的哭泣声。

蒋先生闻声赶紧跑过去,拿手电筒往里一照,两个孩子正蹲在垃圾桶里,脸上挂满了泪花。

垃圾桶有1米多高,两个孩子是怎么进去的,她们又为什么要跑到垃圾桶里呢?

据两个孩子说,当时她们追着小狗跑出了村,结果狗跑了,她们才发觉眼前的路有点不太熟悉。眼看天色暗了,她们更加慌张,担心会被“坏人”抓走,不知怎么想到躲进垃圾桶里。

碰巧垃圾桶放在路旁的绿化带边上,旁边有30厘米左右的石阶,两个孩子就顺势爬进了垃圾桶。

垃圾桶有1米多高,爬进去容易,可要爬出来对两个小女孩来说却不是件容易的事。无奈之下,她们就在里面蹲了3个多小时,直到夜色已深吓得哭了起来,才被人发现。

通讯员 钟娜 陈雪风 记者 石承承 实习生 乐晓立